

中央发布首个党规五年规划 5年内制定和修订一批重要党内法规

据新华社北京11月27日电(记者 孙铁翔 崔静)《中央党内法规制定工作五年规划纲要(2013—2017年)》日前发布。《纲要》对今后5年中央党内法规制定工作进行统筹安排,确定了一批党内法规重点制定项目。

这次编制党内法规制定工作五年规划,在我们党历史上是第一次,是加强党的制度建设的一项战略工程。《纲要》提出,在对现有党内法规进行全面清理的基础上,抓紧制定和修订一批重要党内法规,力争经过5年努力,基本形成涵盖党的建设和党的工作主要领域、适应管党治党需要的党内法规制度体系框架,实现基础主干党内法规更加健全,实践亟需的党内法规及时出台,配套党内法规更加完备,各项党内法规之间协调统一,党内生活更加规范化、程序化,党内民主制度体系更加完善,权力运行受到更加有效制约和监督。

李某某终审获刑十年

据新华社北京11月27日电(记者 涂铭)北京市第一中级人民法院27日上午对李某某等五人强奸上诉一案进行终审宣判,裁定驳回上诉,维持原判。

北京市海淀区人民法院于2013年9月26日对李某某等五人强奸案作出一审判决,以强奸罪分别判处李某某有期徒刑十年;王某(成年人)有期徒刑十二年,剥夺政治权利二年;魏某某(兄)有期徒刑四年;张某某有期徒刑三年,缓刑五年;魏某某(弟)有期徒刑三年,缓刑三年。

一审判决后,李某某及其法定代理人 and 同案人王某不服提出上诉。北京一中院于2013年10月11日依法立案受理,因该案部分上诉人及原审被告不满十八周岁,并且涉及个人隐私,北京一中院依法组成合议庭于11月19日对该案进行了不公开开庭审理。

北京市一中院认为,一审法院作出的刑事判决认定事实清楚,证据确实、充分,定罪及适用法律正确,量刑适当,审判程序合法,应予维持。

宣判结束后,该案审判长李纪红就社会关注的焦点问题,回答了记者的提问。李纪红表示,经审理查明,李某某等五人均曾供认自己与被害人发生性关系,在侦查机关也曾供述看到其他同案人与被害人发生性关系,并且多名原审被告人均稳定供称,李某某、王某对被害人实施过扇打、踢踹等暴力行为,上述供述不仅与被告人的陈述相互印证,而且有证人李某等证言、湖北大厦监控录像、物证鉴定意见等在案佐证。

关于是否存在卖淫嫖娼问题,合议庭认为,本案没有任何证据证明被害人是主动自愿地与李某某等五人发生性关系或向五人卖淫。至于被害人及酒吧人员是否与李某某家属联系,属于事后行为,不影响对事发时被害人主观意愿的认定。

“复旦投毒案”开庭审理

被告人称投毒动机仅为开玩笑

据新华社上海11月27日电(记者 黄安琪)上海市第二中级人民法院27日公开开庭审理了复旦大学寝室投毒案,被告人林森浩涉嫌以投毒方式故意杀人被提起公诉。上海市第二中级人民法院将择日对该案做出宣判。

上海市人民检察院第二分院起诉书指控称,林森浩与黄洋均为复旦大学学生,居住在同一寝室内。2013年3月31日下午,林森浩从复旦大学附属中山医院影像医学实验室取得装有剧毒化学品二甲亚硝胺的试剂瓶和注射器,当日17时50分许,林森浩将剧毒化学品全部注入宿舍内的饮水机中。次日上午,黄洋从饮水机中接取并喝下已被注入了剧毒化学品的饮用水。之后,黄洋即发生呕吐,赴医院治疗。4月16日,黄洋经抢救无效死亡。4月12日,林森浩经公安机关传唤到案后,供述了上述犯罪事实。

27日庭审期间,林森浩在回答公诉人提问时,承认了自己投毒,“当时愚人节要到了,黄洋说他耍人,还拍着我同学肩膀。我当时想,那我就整你一下。”后来林森浩要去实验室,脑海里闪过之前“朱令案”最终没有破案,这给了他一个直接的刺激,“算是侥幸心理吧。”林森浩说。

诊室(5)

Clinic(5)

产科专家门诊
再生育咨询
上官雪军

男士止步

“再生育咨询门诊”开诊

11月27日,浙江大学医学院附属妇产科医院再生育咨询门诊在杭州挂牌开诊。伴随着“一方是独生子女的夫妇可生育两个孩子”的政策指向,一些符合条件的夫妻开始为生育第二个孩子提前做准备。 新华社发

沪昆高铁施工塔吊倒塌 致附近一输油管线破损

据新华社贵阳11月27日电 11月26日22时许,正在施工的沪昆高铁第七标段施工塔吊发生倒塌,致三人受伤并造成附近一成品油输油管线破损,沪昆铁路贵阳至安顺段运行临时中断。昆明铁路局途经沪昆线列车前往北京、上海、南京、济南、重庆、桂林等方向的列车仍较大范围晚点、绕行、停运,约8000名旅客出行受阻。

27日凌晨,沪昆铁路贵州六盘水马场至平坝县高峰段铁路旁发生地方输油管道泄漏事故,为确保旅客生命财产安全及铁路运输安全,铁路部门已封锁区间进行处理,云南多趟途经沪昆线列车晚点、绕行、停运。

据昆明铁路局介绍,根据该局此前的售票情况预计,截至目前累计有约8000名从昆明站始发的旅客出行受阻。目前铁路部门已积极采取措施,采取绕道、折返等措施,积极组织旅客运输工作。在运行受阻列车上,也启动了应急预案,做好列车开行广播信息,旅客服务和解释工作。

据了解,若旅客选择在中途站下车,铁路部门将退还未乘坐区间的票价。

假日办推出3个调休方案 全国公开征求意见

11月27日零时 全国假日办公布3个法定节假日调休备选方案,再次面向全国公开征求意见

节日	法定假期	调休备选方案			
		第一套方案	第二套方案	第三套方案	
农历春节	3天	调借相邻周六、周日形成7天长假			
国庆节	3天	假期:10月1日至3日 逢周末顺延(不调休)	调借相邻周六、周日 假期5天:10月1日至5日	调借相邻周六、周日 假期7天:10月1日至7日	
元旦	1天	不调休,仅当天放假 若逢周末时,周一补休	节假日逢周三时 不调休 仅在当天放假	节假日逢周三时 不调休 仅在当天放假	
清明节	1天		逢周二、周四时 调借相邻周六、周日 形成3天小长假		逢周二、周四时 调借相邻周六、周日 形成3天小长假
劳动节	1天		逢周六、周日时 周一补休		逢周六、周日时 周一补休
端午节	1天				
中秋节	1天				

假日办就节假日调休安排再征民意

3套放假方案 你中意哪个?

为使我国法定节假日调休安排更加科学合理,全国假日办27日零时公布3个法定节假日调休备选方案,再次面向全国公开征求意见。

在这3个方案中,第一套方案春节放假3天,调借相邻周六、周日形成7天长假。国庆节放假3天,调借相邻周六、周日形成5天长假,假期固定为10月1日至5日。元旦、清明节、劳动节、端午节、中秋节各放假1天,节假日逢周三时不调休,仅在当天放假;逢周二、周四时,调借相邻周六、周日形成3天小长假;逢周六、周日时周一补休。

第二套方案春节放假3天,调借相邻周六、周日形成7天长假。国庆节放假3天,调借相邻周六、周日形成5天长假,假期固定为10月1日至5日。元旦、清明节、劳动节、端午节、中秋节各放假1天,节假日逢周三时不调休,仅在当天放假;逢周二、周四时,调借相邻周六、周日形成3天小长假;逢周六、周日时周一补休。

第三套方案春节放假3天,调借相邻周六、周日形成7天长假。国庆节放假3天,调借相邻周六、周日形成7天长假,假期固定为10月1日至7日。元旦、清明节、劳动节、端午节、中秋节各放假1天,节假日逢周三时不调休,仅在当天放假;逢周二、周四时,调借相邻周六、周日形成3天小长假;逢周六、周日时周一补休。

周日上午一补休。

第三套方案春节放假3天,调借相邻周六、周日形成7天长假。国庆节放假3天,调借相邻周六、周日形成7天长假,假期固定为10月1日至7日。元旦、清明节、劳动节、端午节、中秋节各放假1天,节假日逢周三时不调休,仅在当天放假;逢周二、周四时,调借相邻周六、周日形成3天小长假;逢周六、周日时周一补休。

新闻延伸

多数网民反馈:

虽有三套方案 哪个都不合理

C方案虽支持率最高 但和目前区别不大



27日零时,全国假日办公布了三套法定节假日调休备选方案,并公开征求意见。很多网民称,尽管民意调查是种进步,但遗憾的是这三套方案都不那么让人满意。

这三套方案在27日零点公布,迅速成为网络夜猫子们的午夜焦点,并在清晨升温为一大热点。

C方案支持率最高,但网友觉得“哪个都不合理”。三套方案调查迅速成为27日最热门话题,在多个网站上网民投票超10万。网民投票结果较为一致,支持率最高的是C方案,超过50%的网民选择,其次是A方案和B方案。

然而网民更多的反馈是“哪个都不合理”。“AB方案,硬生生地把国庆7天长假取消了,以后我们找什么时间出门旅游呢?”“大家选得最多的C方案,和目前的放假安排基本没有区别,还可能少一个小长假。”不少网民认为这样的方案实际上是倒退。

新华快评

莫让“三选一” 变“三缺一”

27日,全国假日办在新华网等网站公布了三套法定节假日调休安排方案,并公开向群众征求意见,这已经是全国假日办第二次就节假日调休方案公开征求意见。此前全国假日办发布相关调查问卷时曾引起各界群众热情参与,然而此次方案“三选一”的方式却让人略感无奈。

在之前进行的问卷调查中,恢复“五一”长假曾是不少网友心愿,一些专家也建议恢复“五一”长假来分担另外两个“黄金周”的压力。但在这三套调整方案中,长假不增不减成为最明显的特征。不仅“五一”长假了无踪影,“十一”长假也在A和B两套方案中分别被缩短至3天和5天,仅有春节“黄金周”在三套方案中均幸免被调整。

相比之下,之前广受质疑的“挪出来的小长假”在这三套方案中的改观最为明显。

一套成熟的节假日调休方案不应简单以“三选一”的方式进行定夺,而应以科学的调查将三种方案中的优势“强强联合”,从而形成最优方案。我们期待将民意融入最终方案之中,而不要让“三选一”变成“三缺一”。

本组稿件均据新华社电

美军机进入我防空识别区

中国军队进行全程监视

据新华社北京11月27日电(记者 王经国)国防部新闻发言人耿雁生27日就美国军机进入东海防空识别区一事回答了记者提问。

记者问:据媒体报道,美国多名官员称,美军两架B-52轰炸机于华盛顿时间25日晚进入中国东海防空识别区并飞越钓鱼岛区域。中方对美军机进入防空识别区作出何种反应?

耿雁生答:美军飞机于北京时间26日11时至13时22分沿我东海防空识别区东部边缘南北方向往返飞行,位钓鱼岛以东约200公里活动。中国军队进行了全程监视,及时识别,判明了美方飞机类别。

需要强调的是,中方依据东海防空识别区航空器识别规则公告,将对东海防空识别区内的任何航空器的活动进行识别。中方有能力对相关空域实施有效管控。

日本也将设立“国安委”

负责制定国家安全保障战略

据新华社东京11月27日电(记者 吴谷丰)日本国会参议院27日召开全体会议,表决通过了关于新设负责制定日本外交和安保政策的“国家安全保障会议”法案。日本“国家安全保障会议”的职能相当于美国的国家安全事务委员会。

在参议院全体会议当天进行的表决中,执政联盟的自民党、公明党及民主党等3个党派投了赞成票。这一法案已由日本国会众议院全体会议于7日表决通过,因此在参议院获得通过后正式生效。

根据这一法案,日本将新设由首相、外务大臣、防卫大臣和内阁官房长官参加的“四大臣会议”,作为“国家安全保障会议”的核心,负责制定日本的外交、安全保障和危机管理政策。

据日本媒体报道,日本政府计划于今年内成立“国家安全保障会议”,并于明年初设立作为“国家安全保障会议”事务局的“国家安全保障局”。



走转改·革命老区行

除店古城展新姿

本报讯(记者 张立)1900多年前的刘秀,在这里除下一面店旗后起义,建立东汉,史为光武。这就是位于革命老区社旗县的除店古城,如今,这里已变身商埠文化产业示范区。24日,省会媒体走进古城,走近她的过去与现在。

除店古城面积1.95平方公里。始于汉,兴于明,盛于清,现有“天下第一会馆”山陕会馆,华中第一镖局广盛镖局,清代最完整的税务衙署厘金局,中原第一家私立银行蔚盛长票号,万里茶道中转运站标志福会馆,中原地区保存最完整规模最大的火神庙,全国保存完好的水陆码头古遗址,全国现存唯一保存完好的镇级衙门,全国唯一保存完好的具有九座城门的古寨墙……

近年来,社旗县经过多方论证和研讨,把除店古城发展定位为“中原明清第一古城”。力争通过5-8年的努力,恢复古城核心区域的古码头、古航道、古寨墙,改造古街道、古民居、古店铺,恢复古城风貌,创建国家5A级景区和国家级文化示范区。

社旗县负责人说,近年来,古城先后投入资金2亿元,升级改造了山陕会馆、福会馆、火神庙;恢复了厘金局、广盛镖局、蔚盛长票号、大升玉茶馆、信义轩茶馆、姜家大院、刘记酒馆、戴家大院和7个特色古民居;建设了瓷器博物馆、除店文化广场、山陕会馆广场;仿古改造了永庆街、瓷器街、西阁内街等10条街道,基本形成了古城核心旅游圈。

社旗县还成立除店商埠文化研究会,创办了《大码头》等刊物,整理出版了《商埠雄魂》、《除店风云》等反映除店商埠历史文化的书籍,央视近年六次走进除店,录制了《商埠传奇》、《水映除店》、《镖行天下》、《铁旗商魂》、《茶叶之路》等专题片。

2012年,该县旅游综合收入已达2.5亿元,门票收入300多万元。除店古城先后被国务院评为中国历史文化名镇和全国特色景观旅游名镇,被评为全省唯一古镇博物馆。

老人街头摔倒 路人袖手旁观?

记者还原现场:路人围成圈为等救护车

据新华社杭州11月27日电(记者 周竟)四川达州一位老人与三个孩子的“摔与扶”风波还未平息,网传浙江金华又出现了“老人街头摔倒,路人不敢扶”的尴尬一幕。

近日网络流传一张照片:一位老人摔倒在地上,周围围着很多人,但没人去扶。根据文字说明,事情发生在25日浙江金华地区。照片的拍摄者是某报社驻金华的摄影记者,他向记者还原了当时的情况。

他说,25日8时左右,他刚好骑自行车路过城里街和迪耳路交叉口时,看到一名老人已经摔倒在地上,面部朝下,旁边有几位路人围在那里,有人在打120,有人在老人前面挡路避免老人被撞,还有人试图和老人说话但老人没回应。

出于职业习惯,他立刻拍了一张照片,就是网上流传的那张照片。“当时我以为会有人去扶老人,打算拍一张正能量的照片。”这位摄影记者说,遗憾的是,后来一直没人扶,大家都有点担心被赖上,包括他自己也有这个担忧。

“后来老人想爬起来,两只手用力地撑,我担心他再次磕伤,就过去拉了他一把,让他上身直了起来。这时对面的一位交警也过来了,他和我一起把老人扶了起来。很快救护车也赶到了。”这位不愿透露姓名的摄影记者说,整个过程只有五六分钟。

“虽然其他路人不敢扶,但是可以看出大家并不是很冷漠。有人也是担心扶了可能会对老人造成二次伤害。”他说。浙江省社科院调研中心主任杨建华说:“扶不敢,不扶不忍”的这种心态反映出公众内心的道德焦虑。

金华广福医院急诊科叶医生讲,从医学的角度讲,并非所有的情都适合扶。“如果有人处于昏迷、无知觉状态,或者颈椎、腰椎受伤,出现骨折等情况,路人就不要扶,以免加重病情,第一时间打急救电话就行。如果只是皮肤擦伤,那么可以扶起来。”

最高降温10至12摄氏度 一场凛冽寒潮席卷全国



最高降温10至12摄氏度!一场凛冽的寒潮正自北向南席卷我国,让中东部地区体会到了今年冬首场寒潮的“威力”。

根据中央气象台预报,26日中午,强冷空气已经给华北地区带来了大风降温天气;27日,强冷空气的前锋到达华南地区;28日,冷空气继续影响江南华南等地。

11月27日,江苏省南通市市民顶着寒风出行。 新华社发